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Soort document: 
Kamervragen 

Directie: 
Bestuursondersteuning
en Advies 

 
Datum: 
27-05-2004 

Status: 
Definitief 

Vragen van het lid Vergeer (SP) aan de staatssecretaris van 
Onderwijs, Cultuur en Wetenschap, mw. Van der Laan, naar 
aanleiding van het VPRO-radioprogramma Argos op 21 mei jl. 1)  
(Ingezonden 27 mei 2004)  
 
1 
Kunt u het bestaan bevestigen van de een in het radioprogramma Argos 2) genoemde 
brief van uw hand, d.d. 14 april 2004, aan het FNB (Federatie Nederlandse 
Blindenbibliotheken) waarin u opdracht geeft voor doorbetaling van subsidiegelden á € 
317.085,-, door het FNB aan Stivor? Kunt u aangeven waarom u voor deze constructie 
heeft gekozen en waarom er niet subsidiegelden direct ten behoeve van de stichting 
Stivor werden overgemaakt?  
 
2 
Klopt het dat door deze constructie de BTW-verplichting van de stichting Stivor vervalt? 
Zo ja, was u hiervan op de hoogte?  
 
3 
Was u op de hoogte van het feit dat bij de stichting Stivor medewerkers van het bedrijf 
MMC, Management en Mobiliteitsconsultancy, werkzaam zijn en/of waren?  
 
4 
Was u op de hoogte van het feit dat dhr. Welters, projectleider voor OCW, oprichter is en 
tevens secretaris/penningmeester van de stichting Stivor en enig aandeelhouder van het 
bedrijf MMC?  
 
5 
Was u op de hoogte van het feit dat dhr. Voogd projectleider bij LSB (Lesage Ten Broek), 
daar aangesteld door dhr. Welters vanuit OCW, eveneens werkzaam was voor het bedrijf 
MMC en dat op instigatie van OCW, bij monde van dhr. Welters, € 582.440 door LSB bij 
de FNB in rekening werd gebracht, waaronder het salaris van dhr. Voogd?  
 
6 
Klopt het dat de Raad van Toezicht van FNB en de directeur, mw. Van Bodegraven, per 
brief van 27 februari 2004 en 2 maart 2004 aan u melding maken van mogelijke 
onregelmatigheden in de subsidietoewijzing door OCW en het gebrek aan transparantie 
bij de rechtmatigheid en doelmatigheid van de bestede gelden bij LSB? Was dit voor u 
aanleiding om schriftelijk danwel mondeling met briefschrijvers in overleg te treden? Zo 
neen, waarom niet?  
 
7 
Bent u op de hoogte van het feit dat na de schorsing van mw. Van Bodegraven, de 
nieuwe bestuurder van de FNB, dhr. Jongejan, is geworven door MMC, het bedrijf van 
dhr. Welters?  
 
8 
Wat is uw mening over het feit dat uit de brieven van dhr. Jongejan van 3 april 2004 aan 
projectleider van OCW, dhr. Welters en aan de nieuwe voorzitter van de Raad van 
Toezicht, mw. Brakman, blijkt dat dhr. Welters de opzet heeft geschreven van het 
'onafhankelijke' onderzoek naar financiële en organisatorische problemen bij FNB, dat 
geleid zou moeten worden door dhr. Jongejan?  
 
9 
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Wat is uw mening over de email- reactie van dhr. Waarsenburg (OCW) op de suggestie 
van de nieuwe voorzitter van de Raad van Toezicht, mw. Brakman, dat ook gekeken moet 
worden naar de rol van dhr. Welters, : 'Het lijkt mij niet nodig de weerstand tegen MMC en 
Welters te vermelden. Zoals het nu staat, dan krijg je toch het gevoel dat er iets niet deugt 
met die Welters, en ik wil nog langer met 'm verder'?  
 
10 
Hoe gaat u een onafhankelijk onderzoek naar doelmatigheid en rechtmatigheid van de 
toekenning en besteding van subsidiegeld bij OCW, FNB, Stivor en LSB waarborgen?  
 

1) Deze vragen worden gesteld in aanvulling op vragen die de vaste commissie voor Onderwijs, Cultuur en 

Wetenschap bij brief van 6 mei jl. aan de staatssecretaris heeft voorgelegd.  

2) VPRO-radioprogramma 'Argos', 21 mei jl.  
 

  

  Laatst bijgewerkt 31-01-2005  

pagina 2 van 2Ministerie van OCW - Kamervragen

2-1-2006file://I:\webunit\ontwikkeling\ocw-plein\productie\kamervragen\2004\vragen\20304148...


